

4注988万+2注1779万

大乐透单期筹集公益金 1.05 亿



“2元最高可中1000万，3元最高可中1800万”，事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

本报讯 记者金海燕报道 4月3日，体彩大乐透第21036期前区开出号码08、17、25、28、33，后区开出号码07、11。本期通过2.93亿元的销量，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期一等奖开出6注，其中2注为1779万元（含790万余元追加奖金）追加投注一等奖，分落江西、贵州；4注988万余元基本投注一等奖，花落河北（2注）、江苏、广东。开奖结束后，奖池滚存至10.70亿元。

一等奖：

2注1779万+4注988万

数据显示，江西中出的

1779万元出自吉安，中奖彩票为一张3注号码、9元投入的单式追加票。

贵州中出的1779万元出自遵义，中奖彩票为一张9+4复式追加票，单票擒奖1823万元。

河北中出的2注988万元分落沧州的两家体彩实体店。1注出自一张5注号码、10元投入的单式票；另1注出自一张2注号码、4元投入的单式票。

江苏中出的988万元出自常州，中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

广东中出的988万元出自深圳，中奖彩票为一张5+4复式票，

单票擒奖1007万元。

本期一等奖累计返奖7513万元。

二等奖：

单注追加奖金8.14万

二等奖开出277注，每注奖金4.52万余元；其中105注采用追加投注，每注多得奖金3.62万余元。追加后，二等奖单注总奖金8.14万元。

三等奖开出460注，单注奖金1万元。

四等奖开出872注，单注奖金3000元。

五等奖开出19721注，单注

奖金300元。

六等奖开出22232注，单注奖金200元。

七等奖开出48256注，单注奖金100元。

八等奖开出718375注，单注奖金15元。

九等奖开出7224232注，单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖合计返奖8564万元。一等奖至九等奖累计返奖1.60亿元。

下期：

奖池滚存至10.70亿

奖池方面，本期开奖结束后，

10.70亿元滚存至4月5日（周一）开奖的第21037期。

尽己所能 散发光热

三位体彩党员传递正能量

中国共产党的先进性，来自每一个共产党员的先进表现。在体彩系统，有老一辈党员的执著坚守，也有新生代党员的时代朝气，一个个平凡故事，一名名普通党员，都能让人看到精神的传承、信仰的伟力。

● 干工作不能打折扣

位于内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区的60125体彩实体店，是一家营业时间达15年的“老店”，58岁的体彩代销者王春杰是一位有着30年党龄的老党员。作为一名退伍老兵，王春杰在经营中，时刻以共产党员的标准严格要求自己，不断强化服务意识，为购彩者营造了舒适的购彩环境，也为体育事业和社会公益事业奉献了自己的力量。

王春杰的体彩实体店经营状况一直良好，同行向他讨教“秘方”时，他认真地说：“其实秘方就是找准自己的定位，要把自己当成体彩大家庭的一员，更要把购彩者当作自家人，以诚待人，久而久之就会取得好的经营效果。”王春杰表示，多年来，他与许多购彩者成为朋友，彼此都很了解，“他们对

我非常信任，这份信任对我来说是最大的成就，作为一名共产党员，绝对不能做出违背党性原则、不讲诚信的事。”

“说怎么办就怎么办，做事不打折扣。”这是购彩者和同行们给王春杰最多的评价。看到当地体彩中心发出的禁烟倡议，王春杰严格执行，将自己的体彩实体店打造成为呼伦贝尔市第一批禁烟实体店，就连他自己也戒了烟。有同行发现，王春杰的体彩实体店中，宣传物料比其他店的数量多，便去找专管员要说法：“为啥给王春杰的店里那么多旗子？我们也要！”专管员也很疑惑，明明自己都是按照标准数量发放的，怎么他的店里有那么多？询问王春杰才得知，原来这是他自掏腰包定制的宣传物料。

王春杰通过“高效执行力”紧跟体彩健康持续发展的节奏，在



王春杰

坚持责任彩票建设的同时，他又努力学习体彩公益知识，成为公益体彩的宣传员。王春杰说：“作为体彩大家庭中的一员，就得跟着体彩发展的主流节奏走，不能跑偏了，提高执行力，做好分内事就是为体育彩票事业的健康持续发展贡献力量。”

● 用沟通拉近距离

加强疫情防控，严防境外疫情输入至关重要。上海是中国最大的人境口岸，也是疫情防控的最前沿。机场测温检测登记、入境人员转运等工作需要大批防疫人员完成。在得知疫情防控一线需要支援后，80后党员、上海市浦东新区体彩办业务科科长陈益锋第一时间报名成为机场志愿者，参与人员转运工作。

陈益锋穿着一级防护服，带着护目镜，与其他防疫人员一起，在进出上海的空中通道上筑起了一道坚固的安全防线。当志愿者期间，陈益锋负责登记和转运工作，把入境人员安全送到检测点做核酸检测。陈益锋介绍，志愿者们将入境人员送到检测点后还要配合检测点工作人员做一些辅助工作，来回一趟至少需要三个小时。

在转运入境人员的过程中，陈益锋多年来服务体彩实体店的经验发挥了作用，“在沟通中要多站在对方需求的角度，晓之以理的同时还要做到情感慰藉，要有浓厚的人情味。”陈益锋表示，很多入境人员情绪焦躁的原因是不知道接下来要干什么、需要多长时间，“我会耐心地把步骤讲清楚，疏导大家的焦虑情绪，绝大部分人都会按照要求一步步执行，一切都会进行得井井有条。”

陈益锋的耐心和细致得益于他服务352家体彩实体店和254家合作渠道销售点的经验，面对不断增多的社会渠道销售点，稳定现有代销者情绪，让大家理解体彩健康持续发展的内



陈益锋

涵，了解传统渠道和新渠道之间的互补关系是陈益锋与同事们的新任务，“当代销者有焦虑情绪时，我们就需要多与他们沟通，在事实和道理面前，没有说不通的事。”

转运工作要求每班岗12个小时，陈益锋那段时间每天在岗都超过15个小时。防护服、防护帽、护目镜、医用口罩、手套、脚套……防护装备把陈益锋从头到脚包得严严实实，在岗时他经常不吃不喝。“吃东西要脱面罩和口罩，喝水就会想上厕所，那样一套防护服就报废了。”

八天时间，陈益锋瘦了五斤，回忆那段在一线参与抗疫的日子，他坚定地说：“能献出一份微薄力量，为人生留下一段值得铭记的回忆，也是一种成长。既然我有机会加入到志愿者的行列中，就一定要发挥出自己最大的能量，这就是我的初心，也是作为党员应该有的担当。”（丰佳佳）

● 让明天比今天更好

走进位于青海省西宁市西宁市体育馆西门的一家体彩实体店，屋内富有现代设计感的彩色桌椅、水嫩新鲜的绿植、干净光亮的地面、明亮的大窗……如果不是看到陈列的体彩即开票和走势图，可能会误以为这是一家茶餐厅。

打造这家“体彩茶餐厅”的人是党清真，今年50岁，她经营体彩实体店已近12年，“我的体彩实体店是2009年9月16日开业的，我记得特别清晰，那一天是我儿子的生日，也是从这一天我的人生有了新的开始。”

作为有着24年党龄的老党员，党清真相信，用理想之光可以照亮奋斗之路，用信仰之力能够开创美好未来。“既然选择体彩作为事业，就一定尽我所能做到最好。”

在加入体彩行业初期，党清真就给自己提出了更高要求，她努力补课，学习体彩各游戏的基础知识和作为销售员应具备的专业技能，在青海体彩举办的技能大赛中，她取得过第三名的好成绩。

常常有购彩者走进党清真的体彩实体店不禁感叹道“这里不像体彩店”，这样的赞美却并没有让她感到自豪，“在我看来，体彩店就应该这样的。体彩店虽然是以卖彩票为目的，但是小销售有大学问，因为体彩店也是展示体彩形象的窗口，是为购彩者服务的场所，所以我们更要注重细节。”

党清真认为，体彩实体店里的细节不只是环境干净整洁、物品摆放妥当，还包括销售员在服务过程中的说话方法和语气，



党清真

“我们一定要用最饱满的精神面貌对待每个走进店里的人，购彩者认可我们的工作，才会认可我们的体彩事业。”党清真表示，“追求卓越不是一种结果，而是一种状态，能让明天的自己比今天更好就够了。”